
Dołącz do Olimpiady dla Dzieci


W sobotę, 14 czerwca i w niedzielę, 15 czerwca odbędzie się IV edycja Olimpiady Dla Dzieci organizowana przez młodzież dla swoich młodszych kolegów i koleżanek. Wydarzenie organizowane we współpracy z Dzielnicą Ursynów ma na celu zachęcenie dzieci do rywalizacji, ale także świetnej zabawy. Projekt jest organizowany w ramach ogólnopolskiego konkursu „Zwolnieni z Teorii” na najlepszy projekt społeczny, organizowany przez młodzież.

Dzieci zmierzą się ze sobą w różnych konkurencjach:

· bieg na 60m
· bieg na 600m 
· skok w dal
· wspinaczka na czas
· tenisobieg - autorska konkurencja

Konkurencje odbędą się na boisku SP100 przy ul. Tanecznej 54/58 oraz na hali wspinaczkowej CAMP4 przy ul.Krasnowolskiej 50.

Do udziału zapraszamy dzieci urodzone między 2012 a 2014 rokiem, dla dzieci z innych roczników występuje możliwość wnioskowania do organizatorów o przyznanie tzw. „dzikiej karty” (więcej informacji na stronie internetowej wydarzenia).

Każdy z uczestników, w każdej konkurencji, zdobywa punkty dla swojej drużyny, do której jest przydzielany przez organizatora. Taki system nagradzania i punktowania ma na celu mobilizowanie uczestników do pracy zespołowej.

Nieodłącznym od wielu lat elementem Olimpiady jest transmisja na żywo w Internecie - https://www.twitch.tv/olimpiadadladzieci, na której komentatorzy komentują wszystkie konkurencje. Taka transmisja umożliwia rodzicom, dziadkom oraz znajomym uczestników oglądanie ich zmagań na żywo!

Udział w Olimpiadzie jest bezpłatny, a liczba miejsc ograniczona (decyduje kolejność zgłoszeń). Zapraszamy do zgłaszania swoich dzieci na stronie internetowej - www.olimpiadadladzieci.pl
